La Casona del Prado es un albergue turístico situado a 2 km de Riaza y a 14 km de la estación de esquí de La Pinilla, rodeado de un marco incomparable de naturaleza en la Sierra de Ayllón.

Albergue acondicionado para la estancia de grupos, cuenta con una capacidad de 168 plazas, distribuidas en habitaciones de 2 a 14 personas.

Las instalaciones están preparadas para la estancia de grupos grandes, ya sean familias, colegios o asociaciones de todo tipo, perfecto para pasar unos días en convivencia rodeados de naturaleza.

DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA

Día 1: Salida desde la puerta del colegio, control del grupo durante el trayecto de autobús. Recogida de material de esquí. Clases de esquí hasta las16:00 con parada a mediodía para comer. (picnic de casa).
Día 2: Clases de esquí hasta las 16:00 con parada a mediodía para comer. Por la tarde gymkhana y por la noche velada de animación.
Día 3: Clases de esquí hasta las 16:00 con parada a mediodía para comer. Por la tarde cine y por la noche velada de animación.
Día 4: Clases de esquí hasta las 16:00 con parada a mediodía para comer. Por la tarde, luego dejamos las maletas y por la noche fiesta de despedida.
Día 5: Clase de esquí hasta las 16:00 con parada a medio día para comer. Vuelta a casa acompañados por nuestros monitores.

