Open Water
Bucear es, sin lugar a dudas, una de las aventuras más fascinantes que todos podemos practicar. Este curso de buceo en Madrid es el primer paso, cuyo objetivo es adquirir los conocimientos teóricos y prácticos necesarios para hacer del buceo una actividad fácil, segura y divertida.
Para ello tienes a tu disposición nuestras instalaciones de alto rendimiento y nuestros más experimentados instructores. Todo para ofrecer máxima calidad y seguridad, una experiencia única para toda la vida que disfrutarás allá donde vayas, con tu carné PADI Open Water Diver.
Aquí es donde empieza tu verdadera aventura en el buceo... Primeras inmersiones en el mar, tras aprender la teoría necesaria en Madrid y hacer las prácticas requeridas con tu instructor.
 
DESCRIPCIÓN
El curso se inicia con tu instructor en Madrid, que será el mismo que te acompañe también el fin de semana que bajas al mar (La Azohía - Mazarrón) para finalizarlo. En el aula te explicará toda la parte teórica (unas 8 horas) y resolverá cualquier duda que se te plantee. El examen de 50 preguntas tipo test verifica que has adquirido todos los conocimientos suficientemente. En la piscina (aprox. otras 8 horas) empezamos a familiarizarnos con el equipo realizando todos los ejercicios básicos e imprescindibles para dominar la técnica del buceo.
Consideramos que 8 horas de teoría presencial + 8 de horas de piscina, y un grupo reducido de 6 alumnos máximo por instructor, son un mínimo imprescindible para acabar el curso con garantías de ser un buceador independiente sin correr riesgos ni para ti, ni para tu compañero, ni para el entorno. Desconfía de las gangas... 
MEDIDAS COVID-19; desinfección de equipos, material indiviual para cada alumno, boquillas desprecintadas delante de cada uno, máscaras de uso personalizado, etc, etc... Seguimos a rajatabla las medidas recomendadas por los líderes del mercado, PADI y DAN, que puedes leer en la siguiente entrada del Blog (Buceo y COVID). ¡¡Y para información más exhaustiva, no dudes en preguntarnos!! 

PLANIFICACIÓN
· Teoría y aguas confinadas (horarios aproximados en función del desempeño del grupo):
· Sábado: teoría de 9h a 12h. y piscina de 13h a 20h (aprox.).
· Domingo: teoría + piscina de 9h a 13h y piscina de 13h a 15h (aprox.)
· El fin de semana posterior se baja al mar donde haremos cinco inmersiones; tres el sábado y dos el domingo. La tarde del sábado es libre; después de comernos un buen arroz tu instructor os llevará a visitar las impresionantes vistas desde los acantilados, que además esconden una sorpresa...
 
Sólo nos queda facilitarte el PIC o carné provisional, tramitar tu expediente a la organización y en breve recibes en tu domicilio tu flamante carné PADI Open Water Diver. ¡¡Enhorabuena, ya eres buceador!!
LA ACTIVIDAD INCLUYE
· El kit del alumno con el manual didáctico original de PADI, diario de buceo y planificador de inmersiones PIR. Es imprescindible haberlos visto antes de empezar las clases teóricas.
· El seguro de buceo obligatorio
· Todo el equipo necesario tanto para las prácticas en la piscina como en el mar (salvo los escarpines por razones de higiene)
· 5 inmersiones en el mar
· Como bienvenida te prestamos el equipo sin coste en las dos primeras salidas de club a las que te apuntes a bucear para afianzar tus recién adquiridas habilidades. ¡Ya te comprarás el equipo, no hay prisa! 
 
REQUISITOS
· 2 fotos tamaño carné
· Edad mínima 14 años (para menores de 14 preguntar por cursos específicos)
· Recomendado tener un certificado médico que indique APTO para la práctica del buceo
 
PRECIO: 395€ 
(grupos de 4/5/6 personas, para grupos inferiores consultar precios)
No incluye ni traslado ni alojamiento en Murcia
  

INSTALACIONES MADRID
Piscina del Inef de Madrid C. de Martín Fierro, 7, Moncloa - Aravaca, 28040 Madrid
Piscina Fabian Roncero Av. Séptima, 68, San Blas-Canillejas, 28022 Madrid
 



